



发送短信 原创幽默短文内容+署名至10628781702 (免收信息费)

咨询:96709101

(特别说明:近期由于技术方面的原因,移动用户无法发送至10628781702,因此特设邮箱zhshql@163.com接收投稿,请邮件中一并附上作者的手机号码和真实姓名、地址、邮编)

笑掉牙

文/刘兰根(139****4748)

晚饭时,老公讲了一个笑话,笑得我捂着肚子说:“真是要笑掉大牙了。”婆婆也咧着剩了没几颗牙的嘴笑。儿子见状忙说:“奶奶,你可不能笑,你要是再笑,你的牙就要掉光了。”

我没用

文/刘笑宇(138****6085)

一天,哥哥问我有没有用他的钢笔,我说没用。他用怀疑的眼光再次问我:“真的没用?”我生气了,说:“我真没用!”话音刚落,哥哥便笑了起来。过了一会儿,我才反应过来,是被他给要了。

闯红灯

文/佚名(138****4069)

一天上午,带两岁多的女儿出去玩。在十字路口等红灯时,女儿对我说:“妈妈,有人闯红灯。”这是教育孩子遵守交通规则的好时机,于是我对女儿说:“你看,那么多车,闯红灯多危险啊。”“是啊,闯红灯就把红灯给撞了,红灯疼得都哭了。”女儿很认真地说。

刀子嘴

文/王建设(150****3224)

我和三姐刚进超市,忽然,听到她大叫一声:“我的钱包不见了。”就一会儿工夫,小偷也太神奇了吧。我说:“估计小偷还在里面。”三姐赶紧跑到大门那儿张口骂了起来,骂声不堪入耳,顾客听了都惊恐万状。本以为三姐骂上两句就消气了,谁料,她堵着大门依旧“喋喋不休”,5分钟后,一名男子突然对着三姐大喊:“钱包是我捡的,受不了你这刀子嘴,钱包我还你,别再嚷了!”男子远远地将钱包扔给三姐,迅速从右边门冲了出去。

河东狮吼

文/李四秀(137****0118)

那天,经不住一位同事的鼓动,我到美发店里将自己的一头黑发染烫成了一头黄色卷发。回家后,老公足足盯着我看了两分钟。我撒娇地问:“老公,好看吗?”老公没有回答,却突然问我:“你娘家叫什么村来着?”我说:“河东呀。”老公又说:“你大吼一声给我听听。”我不知老公葫芦里到底卖的啥药,佯装生气地说:“我凭什么要吼。”老公慢条斯理地说:“你来自河东,烫了个狮子头,吼一声不正是‘河东狮吼’吗?”

短文要求:

“掌上青未了”主张以幽默小段的形式,对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等。篇幅200字以内为宜。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话0531-85193170,或发送短信(作者的真实姓名、地址、邮编)至10628781702,以便邮寄稿费。



本版插图/巴巴熊

礼尚往来

文/杨福成

省城的小郭要找老家的县领导老陈办点事儿,可听说,老陈清正廉洁,很难接近。

有困难就要解决困难,有困难就要迎头而上,这是小郭事业成功的“两有方针”。这天下午,小郭买了些贵重礼品,开车去了县城。

老陈家住一楼,很容易找,门也很容易进。

小郭到的时候,老陈正在院子里浇花。老陈也没有让小郭到客厅里去坐,就开门见山地说:“小郭啊,事情,你叔叔已经给我说过了,我不能违反原则,办不了。你怎么拿来的,怎么拿回去。”

“见过廉洁的,没见过这

么廉洁的,恐怕是白脸狼戴眼镜——冒充好人吧!”小郭不相信现在还有嫌自己钱多的,“八月十五吃年饭——还早哩,看我怎么对付你。”

几天后,小郭从银行里提了一沓子百元大钞,又去找老陈了。这次,老陈一看小郭鬼鬼祟祟的,干脆就没开门,让他吃了个闭门羹。

这咋整啊,煮熟的鸭子就要飞走了,小郭正郁闷着,转机来了。

老陈的孩子今年高考,成绩不理想,很多人劝老陈,找人活动活动,让孩子进个好学校。但老陈不肯,说违反原则,可他又不愿意让孩子上个二流学校,所以,天天为这事儿愁得焦头烂额。

小郭听说了这个消息,没

有声张,就想方设法托人给老陈的孩子解决了上学的问题。

直到孩子被名牌高校录取的那一天,老陈才知道这件事儿是小郭办的,他高兴得赶忙拉着儿子到省城的大酒店摆了一桌,专门答谢小郭。

席间,小郭说:“我和这个学校的领导都很熟,等孩子入了学,我请请他们,争取让孩子进学生会锻炼锻炼。”

老陈说:“那太棒了!小郭,你这人真是太够意思了,没让我知道你就把孩子这么大的事儿给办了,真的是太感谢你了!前几天那事儿你放心,以后再有什么事儿,你也尽管说。”

此后,小郭和老陈成了好朋友,小郭再有什么事儿,只要吱一声,老陈就会给他开绿灯。

现官不如现管

文/裴庆美

局里准备调整领导班子,原党支部书记与两位副局长退休,需要重新任命一位书记与两名副局长,候选人就在各个处室的正处长里选。

我是企管办的正处,与我一同竞选的还有其他几个处室的处长。在这几名候选人里头,我最年轻,工龄最短,虽然学历较其他人高点儿,但论工作经验,我远远不如其他几位。自从任职企管办的正处后,我一直不敢懈怠,工作中勤恳谦虚。一直以来,我与几位处长的关系不错,私下里都以兄弟相称。说实话,对这次竞选,我不抱多大希望,我也没有竞选局长的打算。但是局

里规定任何人都不允许弃权,我也只好按要求准备了竞选材料。

这时候局里从上到下都在议论谁会当选,大家都猜测有三位处长最有把握,其中就有财务处的王处长。王处长一直是局长眼里的红人,王处长也志在必得,这段时间他工作非常带劲,与局长走得也更近了。平时我与王处长关系还不错,我以开玩笑的口气说:“王处,将来当了局长,对我们企管办的工作可得多支持啊。”

“当然,这个不用你说,以后肯定给你一路绿灯。”王处长说完,哈哈大笑。

局领导班子经过半个月的考察研究,谜底终于揭晓,

我竟然与另外两位处长当选。财务处的王处长意外落选。我并没有把当选副局长当回事,工作该咋干还咋干。只是从那以后,王处长对我就像变了个人似的,很少见笑脸。

一天,我出差借钱,原以为王处长会痛快地让出纳拿钱给我呢,没料到王处长很不高兴地说:“没钱。”然后掉头就走了。

想想以前王处长待我如亲兄弟,我怎么也想不明白哪里得罪了他。在一次喝酒时说起这事,老李一语道破天机:“不是你得罪了他,是你的职务得罪了他。他这是想告诉你,别看官比他大,可有的时候,你还得听他的,这就叫现官不如现管。”

都是房子惹的祸

文/王毅

房价天天涨,怕多年积攒的那点家底都被通胀贬没了,也随大流在离市区很远的郊区团购了一套房子。房款交了快三年了,眼看着交房日期临近,可到现场看了一次又一次,那一大片仍是乱哄哄的一个大工地。有时想想也烦得很。

没想到,还有更烦的事莫名其妙地落到头上。有好几次,正在办公室忙着呢,手机响了,“王先生您好!我是某某家装公司的,您的房子需要装修吗?”还是那个温柔熟悉的小姑娘的声音。

吗?我们可以提供最优质的服务……”讲话的小姑娘字正腔圆,还蛮温柔,可身边事忙得焦头烂额,根本没时间多说话,只一句“不需要”就挂掉了。

上个星期天,天热得人不敢出门,就呆在家里看电视。一会儿,一个陌生电话打了进来:“王先生您好!我是某某家装公司的,您的房子需要装修吗?”还是那个温柔熟悉的小姑娘的声音。

“需要呀,你们公司怎么报价?我想地板铺全实木,卧

室做壁橱……”我还想继续说下去,突然,一声怒吼吓了我一大跳。

“好呀,你还真在外面养了小三呀,这都准备装新房子一起住了!”只见在厨房正忙活午饭的老婆,一个箭步跳到了我跟前,本来娇嫩的脸蛋这会儿变成了铁青色。

“啊,啊……我跟你解释,老婆,这都是那家无良房地产商卖了客户信息……”好一番解释,老婆大人才熄了火。

望着骄阳似火的窗外,我更加一脸无奈。

“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿信箱: li-haobing@163.com

心 病

文/张明源

老婆这几天身体不舒服,就去医院检查,回家后,我关心地问她:“结果怎么样?身体没什么大问题吧?”

老婆说:“倒没什么大毛病。医生说,我以后要想活得健康快乐些,夏天最好去沿海度假,冬天最好买件貂皮大衣穿在身上。”

我听得一头雾水,说:“这是什么医生,说得驴唇不对马嘴,全是瞎扯!”

老婆用手戳了一下我的头说:“医生说我的病是活动太少造成的,经常闷在家里还会加重病情。让我多出去游玩散心,多呼吸新鲜空气,冬天出门要穿得暖和些。人家只不过是换了种说法而已,你还不理解?”

原来如此,我终于明白老婆得的是心病。看来今年夏天一定得让她实现去厦门或青岛旅游的梦想,她念念不忘的貂皮大衣也要列入今年的购买计划。

古 老

文/佟才录

女儿小小年纪就记性差,经常丢三落四,不是出门忘了要带的东西,就是一转眼忘记了东西放在哪儿。为此我没少批评她。

一天早晨,女儿匆匆扒了几口早饭就背着书包上学去了。可没一会儿,门铃叮咚一声,女儿又回来了。我知道女儿准又忘记带什么东西了,便问:“又忘记带什么了?”女儿嘿嘿笑着,不好意思地说:“忘记戴胸卡了,没有胸卡,那个看门的保安不让进校门。”之后,女儿摊开双手,自嘲地补充了一句,说:“唉,没办法,人老了,记性就是差!”

正巧这时她奶奶从房间出来,听到孙女的话,笑道:“你个小人才多大,就说自己老了,奶奶都奔六十了,还没敢说自己老呢!”

女儿振振有词地反驳说:“奶奶,你是不敢说老,因为你是老,你是古老!”

加 班

文/董春华

最近一段时间,单位经常周末加班,很多安排好的活动都去不了,让我十分心烦。而更让人难过的是,单位规定,周末加班只有20元钱补贴。为了这20块钱,却要耽误周末的大好时光,真是不值!

上周末,好不容易休息一天,朋友莉莉约我逛街购物,逛完街,又到我家玩了一会。闲聊时,不知不觉就说到加班的事儿。莉莉说,他们单位也经常加班,弄得她连逛街的时间都没有,就算一个月的周末全加班,也就多挣200块钱,真是没意思!

正抱怨呢,老公从书房走了出来,微笑着看着我们,欲言又止。“什么意思?是不是也觉得加班没意思?”我问老公。“嗯,加班是没意思,不过也得看是谁加班。”老公笑着说。“什么意思啊?”我和莉莉几乎同时问道。

“对我来讲,加班当然没意思,还不如在家安心写点东西,稿费比加班费高多了。而对你们来讲,加班的好处就大了!”“什么好处?”我们一头雾水。“你想,你们周末加班,多挣加班费是小事,关键是没时间去逛街了,这样能节省多少钱啊……”